
INFO: Conditional 2
English    

Bedingungssatz Typ 2

Input
﻿
Im Englischen verwendet man den Typ 2 - das Conditional 2, wenn die
Bedingung theoretisch erfüllbar wäre, aber sehr unwahrscheinlich ist.
﻿
﻿
﻿
﻿

﻿
If the sun shone yesterday

﻿

﻿
I would work in the garden.

﻿

Wenn die Sonne gestern geschienen
hätte,

﻿

hätte ich im Garten gearbeitet.
﻿

﻿
﻿

Beim Typ 2 ist das Verb im if-​Satz im past tense
vor dem Verb (Infinitiv) im Nebensatz steht „would“

﻿
﻿

Hauptsatz Nebensatz

past tense would + infinitiv
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